狗咬人不是新闻,如果连咬4人呢?

进入春季此类被猫狗咬伤的病例不少,专家提醒及时接种疫苗

"走在小区里,这条狗就跟在你后面,看上去挺温顺,但冷不丁就咬你一口,想想都害怕。"4月13日上午9 时许,省城滨湖欣园21号楼楼下,又有市民被狗咬伤,这是一周来第四个人了!

居民实在忍不住了,最后,小区物业人员将该伤人流浪狗捕杀。市场星报记者从合肥市传染病医院了解 到,近期气温回升,接诊的市民被猫狗咬伤病例也有所增加。

■ 何少怀 记者 张敏 张崴/文 程兆/图



位于滨湖欣园小区内的疯狗洞已被保安堵死并写上告示

小狗撵着居民跑,咬了好几个人

昨日,省城滨湖欣园21号楼居民反映,这只伤人 的小狗出现已存在一个多月时间了,是只无主狗。

体型不大,但毛发非常脏,靠在小区里寻觅点剩

一楼的住户说,这只狗平日在小区里乱转,之后 还在楼南侧草地上打了个深洞,看似与居民和谐共 处,但最近发飙了。

黄女士介绍,上周,楼内保洁员被该狗咬伤,狗 "嗖"地一下跑了,保洁员无奈,自认倒霉,去医院打

几天后,又有两名成年人被咬,"还是这条狗,跟 着别人脚后走,冷不丁咬一口。"这事还没完,4月13 日上午,一名市民下楼时,被埋伏在草坪上的狗咬伤。

居民实在没辙了,加上临近小区休闲广场,老人和 幼童比较多,眼下这狗祸害太多,只能找到物业部门。

捂着伤"跟踪",才知是流浪犬

辖区派出所民警赶到时,这只狗又钻入洞内,鸣 咽地发出声音。

民警无法击毙该狗,物业部门表示,既然狗伤人 已成事实,加上没有主人,担心再留隐患,遂现场对该 洞进行填埋,还挂了牌子,无独有偶,当日上午,省城 重庆路安凯菜市附近,市民路先生步行上班途中,接 听电话时,脚边蹿来一只黄狗,趁其不备,咬伤右腿, 当场流血不止。

路先生吼了一声,黄狗见状溜走。

"好倒霉,但又想看看有没有主人。"路先生就拨 打了报警电话,并一路跟着黄狗走,看看能不能找到

没想到,黄狗绕了一圈又回到原地。

经过询问附近一家修理铺,对方说这是一只流浪 犬,没人管。路先生只能自费接种狂犬疫苗。

防不胜防,自家宠物狗也咬人

市场星报记者来到宿松路上的合肥市传染病医 院,前来注射狂犬疫苗的市民明显增多。

其中,还有不少老人和小孩。据一王姓大妈介 绍,她早晨被自家养的小猫给抓伤了,平时猫咪很温 顺的,不知道为什么刚一碰它就被挠了。

家中宠物看似温顺,为什么会无缘无故"兽性"大 发将主人咬伤呢? 据该院一名医生介绍,春天万木复 苏,也正值各种动物的发情期,它们显得暴躁、易攻击 人,因此被动物抓咬伤的事件明显多了起来。

而目,随着气温升高,不光是宠物,一些流浪大也 容易烦躁,会对人发起讲攻。每年春夏两季,都是宠 物伤人的高峰期,也是狂犬病发作的高峰期。

> 医生提醒 别忘接种疫苗,它好你也好

被咬伤或抓伤后应该立即挤压伤口排去带毒液的污血或用火罐拔毒,但绝不能用嘴吸伤口的污血。 另外,用20%的肥皂水或1%的新洁尔灭彻底清洗,再用清水洗净,然后用2%~3%的碘酒或75%的酒精局部 消毒。做完清洗后,要尽快到疫苗接种处进行疫苗接种

医生说,"狂犬病预防"不仅要求市民有意识地及时接种,还要求养宠的家庭给宠物及时接种动物疫 苗。狗和猫在出生后3个月就可以接种疫苗,疫苗有效期为1年,每年注射1次。

天降馅饼! 女子工资卡里多了15万元

原来是别人喝多酒转错了

星报讯(孙志敏 记者 沈娟娟) 很多市民的银行 卡都开通了短信提醒,当有余额变动时自己能第一时 间知道,然而,4月12日合肥市民孙立英收到的一条 短信提醒让她一晚上都没睡觉,因为不知道谁往她的 工资卡里打了15万元,"这么大笔数目,我该怎么办?"

孙立英今年47岁,是合肥市曙光社区居家养老服 务站的护理员。

4月12日,她突然收到一条短信提醒:您尾号 1300 的卡于4月12日11:17 手机银行转入 150000.00元,交易后余额为150169.81元。

"这是我的工资卡,平时除了工资,不会有任何经 济往来。"收到短信后,孙立英把短信翻来覆去看了好 几遍,仔细数了数15后面的"0",等确定数目是15万

怎么会有人给自己打这么大笔的钱? 孙立英想

了想,最近没有亲戚朋友找自己要银行卡号,转账的 人也没有留下任何信息。

担心是骗子发来的诈骗信息,于是,孙立英立马 跑到银行去查了账户余额,果然比之前多了15万。

"12号晚上我一夜没怎么睡,一直盯着屏幕,希望 有人打电话过来认领。"从收到短信到现在,孙立英的 手机一直拿在手上,害怕自己错过了认领的电话。

"15万毕竟不是小数目,对方一定很着急。这不 是我的钱,肯定不要。"在记者采访的过程中,孙立英 一直在重复这句话。

而昨日中午,孙立英正准备去开户行时,终于等 来了对方的电话。

原来,对方转账的时候喝多了,把原来转给陈某 某的15万元转给了孙立英,直到对方一再催促他时,

> 律师提醒 转错账不归还,可能构成非法侵占

"发生这种情况,可能是转账人转错了,或者是银行系统操作失误。"安徽中特律师事务所主任郭万隆 分析,孙立英工资卡多出的15万最好放着不动。

郭万隆说,如果恶意将这15万花了,之后又不能及时足额归还,可能构成非法侵占。"如果市民以后 遇到这种情况,可直接联系开户行处理,或者通过公安机关处理。"



霸占安医附院生命通道的 "黑头车"消失了

市民高兴之余 希望长久整治,防止死灰复燃

近日,市场星报连续重点报道了省城绩溪路安医附 院门口"黑头车"霸占生命通道一事,文章见报后,立即引 起了合肥市交警、运管等部门的重视,并联合开展打击整 治行动。4月13日,市场星报记者再次来到安医附院看 到,"黑头车"已不复存在,医院也对门口的乱停车现象加 强了管理,交通井然有序。



整治前, 黑头车云集



整治后,黑头车不见踪影

医院门口"黑头车"已不见踪影

4月13日下午,市场星报记者再次来到绩溪路安医 附院门口,发现该路段的交通状况有了明显改观,井然 有序。

医院门口禁停区已被隔离起来,并有几名保安在执 勤,管理上有所加强。门口的马路中间也被用移动隔离 椎隔成两个车道。

记者观察发现,医院门口霸占生命通道的"黑头车" 也不见了,进出医院的车辆非常有序,一有车辆在门口 停留保安就会让其离开。

"'黑头车'占道是造成绩溪路交通拥堵的原因之 ,这次被整治掉,道路畅通多了,希望相关部门能够长 期坚持,以防'黑头车'死灰复燃。"家住安医附院附近的 王先生说,市场星报关于"黑头车"的报道每篇他都看 了,跟踪及时,而且非常有力度,社会就需要这样的舆论 监督报道。

多部门联合执法整治"黑头车"

安医附院保卫科孙科长表示,该院门口的"黑头车" 强占生命通道的报道见报后,蜀山区运管所、交警大队 等部门非常重视,并联合医院召开了专门会议,然后开 展了联合整治行动。

孙科长还表示,现在责任已明确,医院门口的"黑头 "主要由交警和运管部门负责打击和整治,医院进行 配合,医院内的"黑头车"则有医院负责打击和驱赶。

蜀山区运管所相关负责人表示,绩溪路安医附院附 近是他们的重点监管区域,连日来,已没收了多个"包 车"牌子,查扣了多辆涉嫌非法营运的"黑头车"。